

Idén 20 éves a Viadal SE

A Viadal SE 20 éve, 1988. december 29-én alakult. Matkó István elnök és Hellner Péter vezetőedző fáradságtalan munkája eredményeként, sok-sok jó barát, elkötelezett sportember, a Pilisi Parkerdő-gazdaság munkatársai, az önkormányzat segítőkész képviselői, az áldozatvállaló szülők segítségével egy élő közösség jött létre.

„SÍ-HÓ!”, „SÍ-HÓ!” hangzik hétfőként az erdő szélén a Virág völgy Síiskola edzésein a sportoló gyerekek kiáltása. Ott, ahol hajdanán a budakeszi sídinasztiák – Gellérék, Dankovitsék, Hellnerék, Fischerék, Mayerék, Merklék, Szabóék, Kerekesék és a többiek – csemetéi cseperedtek fel, 20 évvel ezelőtt az erdőszéli szeméttelép megszűntetésével egy síparadicsom született meg. Tudtuk, hogy a szegényes magyar hóviszonyok miatt csakis a műanyag tansípálya megvalósítása a megoldás.

Azt a célt fogalmazzuk meg magunknak, hogy Budakeszi közösségét szolgáljuk talentumainkkal. Segítjük a budakeszi gyerekeket a szabadidő hasznos eltöltésében, hozzásegítjük őket, hogy a sportéletük szerves részévé váljon, hiszen a lelki, szellemi fejlődésünk mellett a test kultúrája is nélkülözhetetlen. A sísport esztétikai, egészségi, szórakozási, közösségépítő szempontból egyaránt páratlan hatású. Közösségi embereket nevelünk, akik felelősek embertársaikért, környezetükért, életvitelükkel harmonikus emberré válhatnak.



A hétfői edzéseinket hét szakképzett sioktató és segéd-edzők tartják. A nemzetközi sioktató vizsgával rendelkező oktatóink a Sioktatók Magyarországi Szövetségének tagjai. Hagyományos ünnepnapjaink tarkítják egyesületünk életét: Sinap bemutatóval, Mikulás kereső túra, Barlangkarácsony, sí-farsang, évadzáró síverseny, bogrács-parti. Ezen alkalmak kiválóak a közösség értékeinek felmutatására.

Egyesületünk versenyzői a magyar sísport élvonalához tar-

toznak. Számos dicsőséget szereztek Budakeszi közösségének többszörös egyéni, és csapat aranyakat nyerve Magyar Bajnokságokon, Diákolimpiákon, Magyar Kupa sorozatokon.

1999-ben Budakeszi Önkormányzat Képviselőtestülete a Budakesziért Emlékérmeket adományozta egyesületünknek a településért végzett önzetlen tevékenységünk elismeréseként. Szabó Kinga oktatónk és Hellner Szelina versenyzőnk pedig Budakeszi Ifjúsági Díj kitüntetésben részesültek.

A Viadal SE aktívan bekapcsolódik a város sportéletébe, hiszen a Futakeszi, Marabu, Bécs-Pozsony-Budapest Szupermaraton, valamint a városi sportnapok alkalmával edzőink aktív szervezői a sporteseményeknek.

Bizunk benne, hogy felnőttkorba érkezve egyesületünk továbbra is Budakeszi élő közösségeként a sportszeretetet szolgálva sok-sok élményt képes szerezni az egészséges életvitel megízleltetése során.

Hellnerné Kata

Visszatekintő: Az idei év legnagyobb sporteseménye

Egy szuper marathon utolsó állomása

„Ha nyerni akarsz valamit, fuss 100 métert. Ha tapasztalni akarsz valamit, fuss egy maratont.” – mondta Emil Zátopek, a cseh futófenomén. Ennek szellemében idén 19. alkalommal rendezték meg a Bécs-Pozsony-Budapest Samsung Szupermarathont, amelynek a befutó előtti utolsó állomása ismét városunk volt.

A minden esztendőben visszatérő nagy szeretettel várt vendé-

geket a szokásos fogadáson az esemény háziasszonya Czifra Zsuzsanna bizottsági elnök asszony fogadta, és dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia alpolgármester asszony köszöntötte. A versenyzők köszöntésére eljött Juraj Migaš szlovák nagykövet, Schulek Ágoston, a Magyar Atlétikai Szövetség elnöke és Ewald Angetter tábornok úr, az osztrák Országos Katonasport Szövetség elnöke, amely a verseny ausztriai

megrendezésben működik közre, illetve a főszponzor, a Samsung képviselői is.

Budakeszi több díjat is felajánlott: a Tata Budakeszi résztáv győztesét illetve a legeredményesebb mozgáskorlátozott versenyzőt ajándékozta meg.

Sokan tettek a város polgárai közül azért, hogy a szervezés gördülékenyen folyjék le, s ezzel Budakeszi hírnevét öregbítették. Külön szeretnénk meg-

emlékezni a Gráfl cukrászda ajándékaról, egy hatalmas tortáról, amelyet a rendező három ország megjelent képviselői vágáltak fel: Dr. Nagy Sándor a szervezőbizottság elnöke, Ewald Angetter és Juraj Migaš szlovák nagykövet. Külön köszönet illeti a polgárőrök munkáját, akik feladatukat a tőlük megszokott türelemmel és pontossággal hajtották végre.

hírmondó